

美国Laura Kressner Cobb博士一行莅临中牟县 调研减盐控油工作 减盐控油倡导健康生活



本报讯 1月30日,美国决心挽救生命行动(Resolve to Save Lives)项目Laura Kressner Cobb博士一行莅临中牟县调研全民健康生活方式减盐控油工作,中国疾控中心慢病社区处副处长马吉祥、河南省疾病预防控制中心慢病所所长周刚、慢病防治室主任冯石献、中牟县卫生计生委主任王进兴等陪同调研。

Laura Kressner Cobb博士一行先后到苏生记健康餐厅、财政局健康单位、广惠街健康知识长廊、一初中健康食堂、县卫生防疫站慢性病防治管理中心、管道三公司健康社区实地查看和调研,详细了解了中牟县为减盐控油工作采取的措施、取得的效果以及目前工作开展所遇到的问题,并为该县减盐控油工作提出宝贵意见和建议。

据了解,中国饮食文化中部分菜系高盐、高脂情况严重,是心血管疾病最重要的危险因素之一。Laura Kressner Cobb博士此次来访的目的是交流减盐预防高血压等慢性病防控领域研究和干预项目经验,优化减盐及高血压防控的技术路径和管理措施。
中牟时报 刘客白 文/图

厉害了! 中牟县喜获 四项国家级大奖

在参会的全国县级单位中排名第一

本报讯 2月3日,由国家卫生计生委医政医管局委托《健康报》主办的“进一步改善医疗服务行动计划三年总结推广暨下一阶段宣传工作启动会”在北京召开。

会议总结了改善医疗服务第一阶段3年的宣传工作,同时启动了进一步改善医疗服务行动计划宣传平台,并为2017年度改善医疗服务十大亮点、示范医院、优质服务岗、优秀组织奖颁奖。

中牟县卫生和计划生育委员会荣获“2017年度改善医疗服务优秀组织奖”;中牟县人民医院分别荣获“2017年度改善医疗服务优秀组织奖”、“2017年度改善医疗服务示范医院”;中牟县人民医院护理部荣获“2017年度改善医疗服务优质服务岗”。中牟县喜获四项大奖,在参会的全国县级单位中排名第一。

作为河南省唯一的全国公立医院改革示范县,中牟县坚持“保基本、强基层、建机制”的原则,围绕“大健康、大卫生”的执政理念,持续深化医药卫生体制改革,加快建立特色化的基本医疗卫生制度和优质高效的医疗卫生服务体系,让健康中国战略在中牟落地生根。

积极开展县、乡(镇)医疗服务共同体建设,加强血液透析、介入、肿瘤、儿科等县级公立医院专科建设水平,采取为全县11个乡镇卫生院各配备

一辆健康体检车以及体检设备等措施,进一步加强基层卫生设施建设,以为全县基层医疗机构医、药、护、技、公卫人员根据偏远程度不同每月发放400元、300元、200元的补助为突破口,持续深化人事分配制度改革。

采取为特定人群提供个性化的签约服务、制订健康管理方案、开通家庭医生签约移动终端APP等措施,将2017年中牟县民生实事项目——城乡居民家庭医生健康签约服务工作稳步推进;国家心血管病高危人群早期筛查与综合干预项目、“两测一服务”普查工作圆满完成;完善县域医疗卫生信息化平台三期建设,在全县医疗机构部署实施CA电子签名认证信息系统、医疗机构数据采集信息系统、全县临床医护培训考试平台;全县卫生基础设施建设进一步完善。

中牟先后开展了第二届“十佳护士”评选活动 and 第二届健康天使杯运动会暨第二届全民健康活动,营造了良好的社会氛围;扎实开展健康扶贫工作,建档立卡,贫困人口享受到就医减免政策共计1413人次、110.7万余元;积极贯彻落实全面两孩政策,全县计划生育工作服务、管理水平得到进一步提升。
中牟时报 刘客白

中牟县举行第二届 健康天使杯职工运动会表彰会

将开展文体活动、增强干部职工体质作为经常性工作抓好抓实

本报讯 2月2日上午,中牟县卫生计生委举办第二届健康天使杯职工运动会暨第二届职工健身大会表彰会。中牟县政府副县长屈连武、县委宣传部副部长孙慧莹、县总工会经审委主任吴政伟、县教育体育局副局长吴玉杰、县卫生计生委主任王进兴,全县各县直医疗卫生单位负责人、工会主席,各乡镇卫生院(社区卫生服务中心)院长(主任)、主管副职,各乡镇(街道)计生办主任和获奖运动员等出席会议。

中牟县卫生计生系统第二届健康天使杯职工运动会暨第

二届职工健身大会由中牟县委宣传部、县总工会、县教育体育局、县卫生计生委联合举办,比赛设置了篮球、羽毛球、乒乓球、拔河、跳绳、广播操、广场舞、象棋等8个项目,全县各医疗卫生单位1500余名运动员参赛。

此次表彰会主要目的是总结经验,对运动会中涌现出来的先进集体和先进个人进行表彰。王进兴说:“希望全县卫生计生系统的干部职工在今后的工作中,能够把本届运动会上展现出来的团结奋斗、顽强拼搏、乐观向上、锐意进取的精神发扬光大,凝心聚力,奋进攻坚,不断推动卫生计

生事业蓬勃发展,为全县经济社会发展做出新的更大的贡献。”

屈连武要求,要以本届运动会为契机,大力传承和弘扬自强不息、奋勇拼搏的体育精神,把开展文体活动作为推进精神文明建设、打造干部职工强身健体的重要平台,作为推进中牟卫生计生事业前进的重要抓手。希望各单位要站在讲大局、增活力、促和谐的高度,重视和支持文体活动,要在抓好日常工作的前提下,将开展文体活动、增强干部职工体质作为一项经常性工作抓好抓实。
中牟时报 刘客白

中牟县获得河南省职业人群健走激励大奖赛第一名

本报讯 1月31日,河南省第二届“万步有约”职业人群健走激励大奖赛总结会暨河南省第三届“万步有约”职业人群健走激励大奖赛启动会举行。来自全省18个地市、40个县(市)区的“万步有约”大奖赛参与单位负责人共200余人参加会议。

会议对第二届“万步有约”

大奖赛进行了总结回顾,并对大奖赛过程中表现突出的示范区、单位、团队及个人进行表彰与颁奖,中牟县获得“河南省第二届‘万步有约’职业人群健走激励大奖赛第一名”的荣誉称号。此次获奖是该县在获得“全国优秀健走示范区”、“示范区优秀组织奖”、“省内优秀健走示范区”后

的又一奖项。

近年来,中牟县卫生计生委通过“万步有约”大奖赛活动,倡导健康生活方式,关注慢性病防控工作,落实政府主导、多部门合作、专业机构支持、全社会参与的慢性病防治机制,提高了全民健康素质。

中牟时报 刘客白